

编者按 7月1日,是党成立101周年的大日子。合肥各街道、社区举行宣誓、观影等丰富多彩的党员日活动,以实际行动庆祝党的生日,喜迎党的二十大胜利召开。

# 合肥高刘街道: 迎接党的二十大 庆祝建党101周年

6月30日,合肥经开区高刘街道召开迎接党的二十大庆祝建党101周年大会。合肥经开区工委委员、街道第一书记梁建文出席大会,街道班子成员、中心主任;街道内设机构副职及以上干部;驻街道单位负责人;街道各党组织负责人;各村(居)第一书记、书记、副书记、副主任,下设基层党支部书记;各工作站负责人(筹备组组长)参加会议。会议在嘹亮的国歌声中拉开帷幕。

“我志愿加入中国共产党……”面对神圣的党旗,街道党工委书记海道勇带领大家重温入党誓词,新党员进行了

庄严的入党宣誓。宣誓结束沈塘村、岗北居委会、天河村党总支支部书记分别围绕“党建+基层治理”“党建+信访”“党建+壮大集体经济”进行交流发言。合肥经开区工委委员、街道党工委第一书记梁建文对三名基层党组织书记交流发言进行点评,并以《把握三大趋势 促进三个转变 为建好新桥科创示范区造福高刘做出努力》为主题,用生动的事例、丰富的史料结合自身经历感悟,深入浅出、生动全面阐述了如何为建好新桥科创示范区造福高刘做出努力,为全体与会党员奉上了一场丰富的精神大餐。

会议明确,要让对标先进成为高刘最美丽的风景,要让担当精神成为高刘最厚重的内涵,要让狠抓落实成为高刘最强劲的动力。该街道要求各级党组织要主动适应新形势新要求,狠抓工作落实,在征迁安置、社会民生等领域积极探索矛盾纠纷的化解路径,全力为群众解决生产生活的现实问题,积极破解企业发展中的实际困难,让每名党员干部和群众汇聚起建设经开区北区科创示范区的磅礴力量。

通讯员 陈佳佳 安徽商报融媒体记者 邵征



## 合肥市瑶海区方庙街道: 情系老党员 关怀暖人心

7月1日下午,合肥市瑶海区委常委、组织部部长、统战部部长、区政协党组副书记杨大维赴方庙街道走访慰问老党员,为他们送去党的关怀和温暖,向他们致以亲切问候和崇高敬意。

在老党员傅吉成家中,杨大维与老党员促膝交谈,唠家常、聊近况、问需求,详细了解他的身体状况和生活情况。在得知老人今年72岁,依然活跃在志愿服务一线,关心支持社区建设,积极为社区基层治理出谋划策、贡献力量,杨大维对其表示赞赏和谢意。随后,杨大维向老党员送上慰问金,感谢他为党的建设和社区发展作出的贡献,叮嘱老人在保重身体的同时,一如既往地关心支持社区的工作,在社区党组织的周围继续发挥余热、传递正能量。

通讯员 徐亚文 安徽商报融媒体记者 武鹏文 / 摄

## 宣誓词 观红影 传承红色基因

为勉励党员不忘初心,牢记使命,日前,合肥市包河区文明办、常青街道新时代文明实践所联合梳背桥社区党总支、社区新时代文明实践站开展“观看红色电影重温入党誓词”主题教育活动,追忆入党初心,传承红色基因,赓续精神血脉。

铿锵有力的誓词提醒党员时刻牢记身份,牢记党的宗旨和使命。党员们集体观看了《1921》,从党的百年伟大奋斗历程中感悟思想的伟力。宣誓观影结束后,志愿者们还发放了《中国共产党简史》《百年初心成大道》等党史学习教育资料,鼓励大家认真研读书籍,深入学习党史,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

通讯员 王丽娟 江艳 安徽商报融媒体记者 周梅



## 合肥市庐阳区三孝口街道: “邻里同心” 第五季 党建服务项目发布

6月29日,合肥市庐阳区三孝口街道“邻里同心”区域化党建第五季服务项目发布仪式在街道党群服务中心举办。

活动现场,来自辖区的12位党龄50年的老党员获赠“光荣在党50年”纪念章。今年,三孝口街道共有45名党员获赠“光荣在党50年”纪念章。近年来,三孝口街道深入推进党建引领小区治理试点工作,依托小区党支部,以党员志愿者为核心在社区构建“1+N”志愿服务“生态圈”,实现了党组织联系服务群众“零距离”。活动现场,桑榆暖阳、“小红帽”党员巡逻队、四季常青等12支活跃在三孝口辖区的志愿服务队上台接受领导授旗。四年间,46家单位,4000余人次党员参与到项目中,惠及近4万名群众。三孝口街道“邻里同心”区域化党建共同体已成为基层党建一块闪亮的品牌,在基层社会治理中发挥了越来越重要作用。

通讯员 汪茜茜 安徽商报融媒体记者 郑茹文 / 摄

## 探访老党员 忆往昔红色岁月

为使大学生进一步了解老一辈共产党员的红色历史,“七一”期间,合肥市包河区常青街道梳背桥社区党总支联合社区妇联组织辖区大学生志愿者们开展“探访老党员,忆红色岁月”为主题党史学习教育活动。

今年96岁的老党员金选华和老伴都是党龄三十年以上的老党员,金选华的党龄超过五十年。大学生志愿者们围坐在一起,听他们忆往昔红色岁月,听他们讲述在党的领导下新中国一步步地强大。通过此次探访活动,大学生志愿者们对党员的初心和使命有了更深刻的认识,表示会以老党员为榜样,努力为党和国家的事业做出更大的贡献!

通讯员 阚静怡 张梦琦 安徽商报融媒体记者 周梅

## 开课了!公益课堂点亮孩子“多彩暑假”

为充分发挥党建引领作用,切实为群众办实事办好事,服务社区居民需求,从7月1日起,合肥市包河区望湖街道王卫社区携手合肥师范学院大学生志愿者在王卫社区党群服务中心开展为期20天的“暑期公益课堂——柏华行知课堂”,旨在为辖区青少年儿童提供更优质、更贴心的服务,丰富他们的暑期生活。

“学校放假了,社区开学了”,该社区借助党群服务中心的区位优势,搭建起家门口暑期课堂。据介绍,本次暑期课堂内容丰富多样,并不局限于学生上自习和辅导作业,以开阔思维为主,激发创新思路,提升青少年的思想道德品质。课程包括思想教育、红色故事、健康品德、安全教育、兴趣培养、科学实验、才艺展示、互动娱乐等多种课程,以寓教于乐的方式,让孩子们学有所思、学有所悟。

开课第一天,孩子们一早就来到王卫社区暑期课堂,在热烈的掌声中勇敢上台自我介绍和展示。考虑到夏季安全问题,当天课堂把安全教育作为第一节课。合肥师范学院的李老師向孩子们普及日常生活安全常识,针对孩子自身安全保护“支招”“献计”,并与孩子现场互动,耐心讲解,引导孩子们认真听讲,动手操作,打开奇思妙想探索的大门。

李老師表示:作为一名大一学生,这是她第一次参加暑期课堂志愿服务活动,通过活动自己增长了见识,锻炼了才干,培养了韧性,找出自己的不足和差距。同时,通过课堂沟通了



解孩子们的心理状态,帮助他们释放不良情绪,增强自我认识,有效拓宽青少年的兴趣和视野,帮助青少年健康成长。

参加暑期课堂的一位家长认为,王卫社区举办的暑期课堂十分有意义,是“实打实的福利”,孩子在社区上课能学知识还安全,比放在家更放心,大大减轻了家长的负担。

该社区相关负责人表示,此次暑期课堂免费为辖区居民开设,目的就是希望通过公益性服务为未成年人提供各类课程,满足孩子们的学习需求,提高他们的动手能力、观察能力和创新想象力,培养孩子们的爱党爱国情怀,树立坚定的理想信念。

通讯员 盛婷婷 安徽商报融媒体记者 邵征文 / 摄

## 送清凉关爱员工 聚人心鼓足干劲

7月4日,安徽清国清城集团工会牵头的“夏季送清凉”下基层慰问活动正式启动。

进入夏季以来,高温持续。安徽清国清城集团100多个基层项目的2000余名一线职工在酷暑天气里,坚守岗位,尽职尽责。为做好职工安全生产和夏季防暑降温工作,关爱一线员工身心健康,鼓舞人心士气,该集团工会联合党支部、女工委成立了6个慰问小分队,深入基层给坚守在高温一线岗位的2000余名员工送去西瓜、矿泉水、防暑降温物品等,并送上集团领导的诚挚问候和安全叮嘱。

季瞳轩文 / 摄

